

## 魅力社团

## 劳动真美

□黄世凤 刘小敏 程碧婵

## 魅力社团 岳西县思源实验学校东山校区劳动社团

每到周五下午，岳西县思源实验学校东山校区的同学们就格外兴奋，因为终于迎来了一周一节的劳动社团课！据了解，学校的劳动社团成立于今年9月，目前社员20人左右，主要来自五、六年级。同学们在授课老师叶英的带领下，劳动精神面貌焕然一新。那同学们在劳动社团里都忙些什么呢？又有哪些收获呢？跟随小J一起来看看吧！

每周一节的劳动课上，同学们可以制作水果拼盘，可以织毛衣，也可以剪窗花，甚至还可以做大馍、蒸包子，多种手工制作，深受同学们的喜爱。同学们通过劳动，算是体会深刻。五

（1）班的程一民就说：“看着老师的示范，我本以为做大馍、蒸包子是挺简单的，可是一轮到自己动手，才发现太难了——面团不成型，豆沙馅制作起来也太复杂了，包出的包子也太难看……平时都是妈妈给我们准备这些，妈妈真的太不容易了。”六（1）班的王昊也说：“我用老师教的技能，回家给爸爸妈妈准备了水果拼盘，当他们品尝到我亲手做的水果拼盘，我特别开心。”

为了给同学们更多的劳动锻炼机会，学校还专门设立了阳光菜园作为同学们的劳动基地。在老师的带领下，从开垦荒地到播种施肥，再到菜园里的各种蔬菜成熟，同学们都参与其中，当他们亲自采摘自己种的蔬菜，并制作成美味佳肴时，心里有说不尽的甜蜜。王可然就说：

“亲自动手，再将采摘的食材制作成美味，真的很有成就感。”六（2）班的周结锋也说：

“参加了社团课后，我体会到劳动的艰辛，也更加热爱劳动了。”

除了开展多彩的劳动课程，为了让更多的人参与到劳动中来，学校定期举办劳动技能大赛，低年级比赛穿衣服、叠衣服、整理书包、系鞋带，中高年级比赛系鞋带、钉纽扣、缝沙包。

“简单的比赛，却是孩子良好劳动习惯的养成教育，让学生在日常生活中积极主动做力所能及的事，在劳动中积蓄成长的力量。”校长刘小敏说道。

小小“劳动者”有话说

五（1）班 程一民：劳动社团有苦也有甜，在社团中我学到了很多技能，体会到劳动的快乐，留下了不尽的思索。

六（1）班 王昊：劳动培养了我们吃苦耐劳的精神，我很庆幸加入了学校的劳动社团。

六（2）班 周结锋：我们的劳动课内容丰富多彩，劳动是伟大的、光荣的，没有劳动就没有这个丰富多彩的世界。

## 快乐编织

## 制作面点

## 水果拼盘展示

## 一周快报

## 滁州市琅琊路小学

“研”途听秋声 “学”中赏秋韵

□张俊 吴雄峰

近日，琅琊路小学组织六年级学生来到滁州市祥平教育研学基地开展秋日研学活动，同学们走进田间，走进自然，拓宽了视野，增长了知识，收获了成长。

“我的红薯最大”

## 安徽师范大学附属肥东实验学校

## 我为小树穿冬衣

□张雪梅

近日，安徽师范大学附属肥东实验学校组织少先队员代表开展护树活动——“给小树穿冬衣”。活动中，队员们分工明确，配合默契，忙中有序，细致耐心地为大树“穿冬衣”。在大家的努力下，一排排树木纷纷穿上了御寒的“白大衣”，整齐美观，色彩明亮。

和老师一起为树木涂白

## 合肥市绿怡小学

## 弘扬宪法精神 争做守法少年

□季鸿 魏幸

为营造学习宪法的良好氛围，12月4日，合肥市绿怡小学联合合肥市公安局特警支队、合肥市公安局蜀山分局，开展了“弘扬宪法精神，争做守法少年”主题教育活动。特警叔叔为同学们准备了警犬科目展示、搜排爆互动展示和特警战术演示，特警队员们过硬的专业素养，赢得了阵阵掌声。  
有奖问答环节

全椒县第六中学  
冬季运动会来啦  
□张秀峰

近日，全椒县第六中学举行了体育节暨第五届校园冬季运动会。本次运动会提高了广大学生身体素质和运动技能，创设文明、健康、活泼、和谐的校园文化生活，培养了学生顽强拼搏、团结协作精神。  
定格美好瞬间